

Εγγραφή μαθητών στην Α΄ Τάξη

ΠΟΤΕ;

Ανακοινώνεται ότι οι **εγγραφές** των μαθητών που θα φοιτήσουν στην **Πρώτη Τάξη** Δημοτικού Σχολείου κατά τη σχολική χρονιά **2023-2024**, αρχίζουν την **Τετάρτη 1 Μαρτίου 2023** και λήγουν τη **Δευτέρα 20 Μαρτίου 2023**

ΟΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΘΑ ΥΠΟΒΑΛΛΟΝΤΑΙ ΚΑΤΟΠΙΝ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΜΕ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ

ΠΟΙΟΙ

Στην Πρώτη Τάξη Δημοτικού Σχολείου θα εγγραφούν **υποχρεωτικά** παιδιά που γεννήθηκαν από **1-1-2017** μέχρι και **31-12-2017**

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

A. Υποβάλλονται κατά την εγγραφή:

1	Αίτηση-Υπεύθυνη Δήλωση	Βρίσκεται στο Σχολείο
2	Βεβαίωση φοίτησης Νηπιαγωγείου	Για τα νήπια που φοιτούν στο Νηπ/γείο Κυνοπιαστών οι βεβαιώσεις θα δοθούν από την Προϊστ/νη του Νηπ/γείου στο Δημοτικό. Όσοι γονείς επιθυμούν να εγγράψουν το τέκνο τους σε άλλο δημοτικό, να επικοινωνήσουν με το Νηπιαγωγείο.
3	Εμβόλια	Επίδειξη του βιβλιαρίου υγείας του μαθητή στο οποίο φαίνεται ότι έχουν γίνει τα προβλεπόμενα εμβόλια
4	Αποδεικτικό διεύθυνσης κατοικίας	Αποδεικτικό στοιχείο από το οποίο φαίνεται η διεύθυνση κατοικίας του μαθητή (μισθ. συμβόλαιο, λογ/σμός ΔΕΚΟ, ή εκκαθ/κό φορολ/κής δήλωσης). Αν υπάρχουν δικαιολογητικά μόνον από ιδιώτες παροχούς (κινητής ή σταθερής τηλεφωνίας ή ηλεκτρικής ενέργειας, τότε απαιτούνται δύο δικαιολογητικά (π.χ. λογ/σμός κινητής και λογ/σμός παρόχου ηλεκτρ/κής ενέργειας)
5.	Ατομικό Δελτίο Υγείας μαθητή Υποβάλλεται μέχρι 21 Ιουνίου ή με την έναρξη του σχολικού έτους: (το έντυπο θα το πάρετε από το Σχολείο)	Από κρατικό νοσοκομείο ή ιδιώτη παιδίατρο ή ΕΟΠΥΥ

Γ. Πρόσθετα δικαιολογητικά κατά περίπτωση:

1	Εάν το παιδί πάσχει από χρόνια ασθένεια, σχετική ιατρική γνωμάτευση
2	Εάν το παιδί έχει μαθησιακές δυσκολίες, διάγνωση από ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. ή Αναγνωρισμένο Δημόσιο Ιατροπαιδαγωγικό Κέντρο
3	Δικαστική Απόφαση ή Ιδιωτικό Συμφωνητικό Επιμέλειας (σε περίπτωση διαζυγίου ή διάστασης)

ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ

Οι **αλλοδαποί** μαθητές εγγράφονται στην Α' τάξη προσκομίζοντας τα δικαιολογητικά που αναφέρονται παραπάνω και **ληξιαρχική πράξη γέννησης επίσημα μεταφρασμένη**.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Στο Δημοτικό Σχολείο Κυνοπιαστών εγγράφονται οι μαθητές/τριες που διαμένουν στις **περιοχές:**

Κυνοπιάστες – Τζερά Κυνοπιαστών – **Μηλιά** Κυνοπιαστών – **Παϊτόδεν**α Κυνοπιαστών

Σουλείκα Κυνοπιαστών (όρια Αγίου Προκοπίου) – **Χρυσίδα** (έως Αγία Κυριακή)

Βρυώνη (πρώην Δημαρχείο Αχιλλείων έως «Μετρό» - **Άγιοι Δέκα** - **Σταυρός**

Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στη Δ/ση του σχολείου στο τηλέφωνο **2661056298**

ή στο mail: mail@dim-kynop.ker.sch.gr - καθημερινά από 08.30' - 13.30'